1. Sejam f: R— R, g:R3 > Re h:R? — R as funcdes 3. Seja f : B? — B uma funcio diferencidvel e g : B — R a funcdo g(t) = f(t.1%).
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2. Sejam f: R - R3e g: R? = R as funcoes
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t > 0 (homogeneidade de grau m). Assumindo que f é diferencidvel, mostre que
para cada z € R" \ {0} se tem

Vf(x) -z=mf(x). e D6~20 d}y ’b/:C' dm B(F)

6. Seja f : R — R uma funcdo tal que f(tz) = t™f(z) para todo = € R" \ {0} e ;1 ) \V/ 61(3() -0 -5 D{» - 0

7. Suponha que f é um campo escalar diferencidvel numa bola B(p) ¢ RY, p € RV.
Se Vf(x) = 0 para cada = € B(p), prove que f é constante em B(p).
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